Wiskunde Blok 6 — Bewerkingen

1. Noteer de rekenregels.

:5=:10x2 :25=:100x4

:50=:100x2

2. Los de delingen handig op. Noteer tussenstappen.

230:50 =(230:100)x2=4,6

32:5=(32:10)x2=6,4

522:10=52,2

739:1000=0,739

111:25=(111:100) x 4 = 4,44

3. Deel de kommagetallen op een manier die jij handig vindt. Noteer tussenstappen.

0,5:100 = 0,005

2,3:5=(2,3:10)x2=0,46

2,45:10=0,245

424,2 : 50 = (424,2 : 100) x 2 = 8,484

22,1:25=(22,1:100) x4 = 0,884

4. Cijfer onderstaande oefening.

2486:112=(totop 0,01)
2500:100=25
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